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II. Phan ty ludn
d.

So do:
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Nguyén Iy lam viéc. Khong khi bén ngoai troi c6 trang thai N qua cta lay gi6 (1) duoc
dua vao budng xtr Iy nhiét am (2), tai day khong khi duoc xir 1y theo chuong trinh dinh
san dén trang thai O nhat dinh va dugc quat (3) van chuyén theo duong ong gid (4) vao
phong (6) qua miéng thoi (5). Khong khi tai miéng thoi (5) o trang thai V sau khi vao
phong nhan nhiét thira Qr va am thira Wr va tu thay doi dén trang théi T theo tia qué
trinh €1 = Q1/ Wr. Sau d6 khong khi duoc thai ra bén ngoai qua céac ctra thai 7.
b.

Kiém tra diéu kign vé sinh va biéu dién trén dé thi i - d

- Qua T (25°C, 60 %), ké duong thang song song véi duong € = 3000 kCal/kg, cat

duong ¢ = 95% tai O.

- Gia st O = V ta tim duoc tv = 16 °C. Kiém tra diéu kién v¢ sinh.

tv>tr—a—> 16 >25-10 =15 °C (thoa)



Thong s6 cdc diém
Piém N (34 °C, 75%)
_ 4026,42 | _
Pohn = exp(12—235‘5+34) = 0,053 bar
Pnv= 0,75 x 0,053 = 0,04 bar
dn= 0,622 x —2 = 0,026 kg/kgkkk

In=34 + (2500 + 2x34) x 0,026 = 100,83 k/kgkkk
Piém T (25 °C, 60%)
Pon = exp(12-2“3‘:56'+4225) = 0,032 bar
Pnr=0,6 X 0,032 = 0,019 bar
dr=0,622 x —>_ = 0,012 kg/kgkkk
lt= 25+ (2500 + 2x25) x 0,012 = 55,6 k/kgkkk
Piém O = V (16 °C, 95%)
_ 4026,42 | _
Pbho = exp(12—235’5+16) = 0,018 bar
Pho=10,95x 0,018 = 0,017 bar
do= 0,622 x —— = 0,01 kg/kgkkk
lo=16 + (2500 " 2x16) x 0,01 = 41,32 k/kgkkk
C.
Niing sudt cdp gié twoi vao phong
_ _Qr _ 20 _
G= Ir—ly  556-4132 1,4 kg/s
d.

Niing sudt lanh ciia thiét bi
Qo=G.(In—10) =1,4.(100,8 — 41,32) = 83,272 kKW
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II. Phan ty ludn
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Nguyén Iy lam viéc. Khdng khi bén ngoai troi co trang thai N qua cta lay gi6 (1) duoc
dua vao budng xu ly nhiét am (2), tai day khong khi dugc xir 1y theo chuong trinh dinh
san dén trang thai O nhat dinh va dugc quat (3) van chuyén theo duong ong gid (4) vao
phong (6) qua miéng thoi (5). Khong khi tai miéng thoi (5) c6 trang thai V sau khi vao
phong nhan nhiét thira Qr va am thira Wr va tu thay doi dén trang théi T theo tia qué
trinh €7 = Q1/ Wr. Sau d6 khong khi duoc thai ra bén ngoai qua cac ctra thai 7.
b.

Kiém tra diéu kién vé sinh va biéu dién trén dé thii - d

- Qua T (25°C, 60 %), ké duong thang song song véi duong & = 3000 kCal/kg, cat

duong @ = 95% tai O.

- Gia st O = V ta tim dugc tv = 16 °C. Kiém tra diéu kién vé sinh.

tv>tr—a > 16 > 25— 10 = 15 °C (thoa)



Thong s6 cdc diém
Diém N (35 °C, 80%)
_ 4026,42 | _
Pohn = exp(12—235‘5+35) = 0,056 bar
Pon = 0,8 X 0,056 = 0,045 bar
dn= 0,622 x 2> = 0,029 kg/kgkkk
In=35 + (2500 + 2x35) x 0,029 = 109,5 kJ/kgkkk
Piém T (25 °C, 60%)
_ 4026,42 | _
Poht = exp(12-235'5+25) = 0,032 bar
Pwr= 0,6 X 0,032 = 0,019 bar
dr=0,622 x —>_ = 0,012 kg/kgkkk
lr=25 + (2500 + 2x25) x 0,012 = 55,6 ki/kgkkk
Diém O = V (16 °C, 95%)
_ 4026,42 | _
Pbho = exp(12-235'5+16) = 0,018 bar
Pro= 0,95 x 0,018 = 0,017 bar
do= 0,622 x —="_ = 0,01 kg/kgkkk

lo=16 + (2500 + 2X16) x 0,01 = 41,32 kJ/kgkkk
C.
Niing sudt cdp gié twoi vao phong
G= X Y~ 1,05kg/s

IT—ly  556-41,32
d.

Ning sudt lanh ciia thiét bi
Qo= G.(In— lo) = 1,05.(109,5 — 41,32) = 71,6 kW




(0,25 diém / cau)
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